
Posudek na bakalářskou práci Lucie Radové

Trávení volného času teenagerů v Praze

Bakalářská   práce  Lucie   Radové  se  zabývá  výzkumem  volnočasových  aktivit  teenagerů   na  území
Prahy.   Téma,    které   si   autorka   zvolila,   je   velmi   aktuální   a   českou    geografií   doposud    nepříliš
probádanou    oblastí.    Obzvláště    pak    fenomén    pasivního    trávení    volného    času    a    koncentrace
volnočasových    aktivit    mládeže    ve    specifických    mikroprostorech    velkých  nákupních    center    si
jednoznačně zaslouží pozornost nejen sociologů a psychologů,  ale také geografů.

Na  cestě  za  zpracováním  takto  vymezeného  tématu  se  přitom  autorka  musela  vyrovnávat  s mnoha
úskalími.   Ačkoliv  se  totiž  jedná  o  téma   na  výsost  důležité,   česká  geografie  se  mu  věnuje  spíše
okrajově  a  proto  se  Lucie  Radová  musela  vyrovnat s nedostatkem  geografické  literatury  na  zvolené
téma.   Je  proto  bezpochyby  třeba  ocenit  úsilí,   které  autorka  věnovala  hledání  zdrojů  také  vjiných
vědních  oborech jako je sociologie  nebo  psychologie a to jak od  zahraničních  tak domácích  autorů  a
autorek.

Přínosem  práce  Lucie  Radové je  dobře  zpracovaná  metodologie,  ve  které  autorka  prokázala  dobré
nastudování  použití  kvalitativních   metod   a  jejich  aplikaci   při  vlastním   bádání.   V tomto  ohledu  bych
ovšem   autorku   vjedné   věci   poopravila.   Použité   metody   sice   označuje   za   výhradně   kvalitativní;
dotazníkové  šetření  ovšem  tak,  jak  bylo  při jejím  výzkumu  použito  a jeho  výsledky  zpracovány,  není
metodou  čistě  kvalitativní.   Na  druhou  stranu  si  rozsah  empirického  výzkumu  a  v úvodu  metodické
Části  vysvětlení  a   následná   aplikace  ostatních,   doposud   málo   používaných   metod   zúčastněného
pozorování,  zaslouží  pochvalu.

Hodnocená  bakalářská   práce  splňuje   nároky  na  tento  typ   práce  kladené.   Autorka   správně  cituje
literaturu  a  ostatní  použité  zdroje.  Struktura  práce je  uspořádána  logicky.  Autorka  se  ovšem  bohužel
nevyvarovala  chybějících  čárek  ve  větách,  které  způsobují,  že  text je  místy  poněkud  nepřehledný.
Také   nejednotné   vyjadřování   číslovek   (někdy   slovy,   jindy   číslicí),   místy  jednovětné   odstavce   a
neobratná jazyková stylizace kazí dojem jinak poměrně zdařilé práce.

Moje  hlavní  výtka   nicméně  směřuje  především  k výběru   příliš  širokého  tématu   bakalářské   práce  a
příliš   obecného,   zpracovávané   téma   nedobře   vystihujícímu   názvu   bakalářské   práce.   Zaměření
výzkumu  sice  autorka  blíže  nastiňuje  v úvodu,  kde  vysvětluje  cíle  svého  bádání,  nezaobírá  se  však
dále  uvedením  důvodu  výběru  lokality  Praha  4.     Při  dalším  čtení  práce  je  přitom  jasně  patrné,  že
autorka  lokalitu  nákupního centra velmi  dobře zná,  poskytuje její zasvěcenou  analýzu  a je si vědoma
specifik zvoleného mikroprostoru,  který je pro zkoumání stanoveného tématu velmi dobou volbou.

Jednoznačné   ocenění   si   zaslouží   nastínění   dalších   okruhů   geografického   výzkumu   fenoménu
pasivního trávení volného  času  teenagerů  v nákupních  centrech.  Ze závěru je  tak  patrné,  že autorka
nabízí  v tomto  ohledu  velký  potenciál  a  nezbývá  než  doufat,  Že  Lucie  bude  ve  své  práci  na  zvolené
téma   pokračovat  dále.   Lucie  až   na  zmíněné   nedostatky  prokázala  schopnost  samostatné  tvůrčí
výzkumné Činnosti a proto její bakalářskou  práci  doporučuji k přijetí.
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